



## **Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург областного СКР местный житель обвиняется в незаконном лишении свободы своей супруги**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 44-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, днём 6 августа 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире по улице Корепина, с применением кухонного ножа, незаконно лишил свободы свою жену, приковал пострадавшую наручниками к батарее и, избивая супругу, удерживал в квартире против её воли и согласия до прибытия сотрудников полиции, которые пресекли действия обвиняемого.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления и закрепление доказательственной базы. Назначена судебная медицинская экспертиза в целях установления степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшей, допрашиваются свидетели.

Необходимо отметить, что за совершение указанного преступления обвиняемому грозит вплоть до 5 лет лишения свободы.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1155527>